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. Z uspofenych 3000K¢ utratila maminka 5% za oble¢eni. Kolik K¢ maminka utratila za

obleceni? -

. Mésto méd 20000 obyvatel, z nichz bydli 25% v rodinnych domcich. Kolik obyvatel bydli

v rodinnych domcich?

. Z celkového poétu 30 zaki ve tiidé je 40% chlapcii. Kolik je ve tiide divek?

. Ze zadanych 12 po&etnich ptikladi Petr vyfesil 75% spravné. Kolik ptikladd vyresil

spravne?

. Televizor, jehoZ ptivodni cena byla 8500K¢&, byl zlevnén o 10%. O kolik K¢& byl zlevnén?
. Prodavag prodal z 500 vytiskd novin 20% v rannich hodinach. Kolik novin prodal rano?
. Z vyd&lanych 5000K¢ musel zaméstnanec zaplatit 15% dan. Kolik K¢ dafi Cinila?

. Matematické olympiady se zucastni desetina vSech zaka skoly, ktera ma 400 zakd. Kolik

7aku se zacastni olympiady?

. Sportovnich her mladeZe se z&astnilo 650 sportovet. 30% z nich dosahlo vice nez 50

bodi. Kolik G¢astniki ziskalo pti hrach vice nez 50 boda?

. 75000 dotazovanych déti skolniho véku je 60% hned po vyucovani u televizni
obrazovky. Kolik je to déti?

Mésto dostalo darem 680000K¢. Z toho vydalo 9% na zdravotnictvi. Kolik K& dalo
mésto na zdravotnictvi?

Pii provadéni kontroly kol nemé&lo 12% z 6500 cyklistt kolo v potadku. Kolik cyklista
meélo kolo v potadku?

Kniha, jejiz ptivodni cena byla 140K¢, byla zlevnéna o 15%. Kolik K¢ stala po zlevnéni?

Pii reorganizaci podniku bylo nutno propustit 8% zaméstnanct z pivodniho poctu 1450
pracovniki. Kolik pracovniktl v podniku ztlistalo po propousténi?

Auto stalo 540000K¢&, ale po roce bylo zlevnéno o 28%. O kolik K¢ bylo auto zlevné€no?



